
На Таймыре двое мужчин подозреваются в применении насилия в отношении полицейского

Следственным отделом по Таймырскому району Главного следственного управления Следственного комитета России по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении двоих мужчин в возрасте 25 и 48 лет, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По предварительной версии следствия, 25 октября 2018 года в вечернее время уполномоченному участковому в поселке Носок поступило сообщение от местной жительницы о том, что в одном из частных домов компания мужчин, приехавших работать строителями вахтовым методом, затеяла драку и не выпускает молодую женщину. Прибывший на место происшествия полицейский обнаружил, что в доме заперта дверь, на его просьбы ее открыть никто не откликается. Тогда он проник в дом через окно, вывел потерпевшую. Двое мужчин в состоянии алкогольного опьянения выказали недовольствие действиями участкового, они несколько раз ударили полицейского по голове, после чего он применил табельное оружие, ранив 48-летнего мужчину в ногу. В настоящее время 25-летний подозреваемый арестован по ходатайству следствия сроком на 2 месяца. 48-летний подозреваемый находится в больнице. Устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1269185>